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STUDIO DEL PARALLELO DI DUE TRASFORMATORI MONOFASE
RITORMA
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INSERIRE | DATI DI TARGA A B
Potenza nominale 5 10000 40000 [ WA @m
Tensione nominale primaria %1n 10000 10000 [ %]
Tensione nominale secondaria %20 400 393 [v] D
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PARAMETRI DEI TRASFORMATOR|

PARALLELO DELLE IMPEDENZE

AZTERA

CORRENTE DI CIRCOLAZIONE

CORRENTE ASSORBITA DAL CARICO

TEMSIONE SUL CARICO

CORRENTI EROGATE

FATTORE DI CARICO

CADUTA Dl TENSIONE

Corrente a vuota lo% g g
Potenza a vuoto Po% B B POTENZE EROGATE
Potenza di cortocircuito Pec% ’4 4 4 —— POTERZE & WUOTC
Tensione di cottocircuito W1cc 'I g g I2B POTENZE ASSORBITE
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Y2 P2 ecosg? IMPOSTISUL CARICO 4 380 15000 0g SOLUZIONE_5
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POICHE' IL PARALLELO A fUOTO NON E' PERFETTO HELLA MAGLIA DEL! PARALLELO DEL SECONDARIO DENTRASFORMATORI CIRCOLA (.Y{RRENTE
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LA SOLUZIONE DI SEGUTO SVILUPPATA VA BENE PER TUTTE LE SITUAZIONI DELLA COHDIZIONE DI CARICO 1 S N
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Si inseriscono i dati di targa
dei trasformatori

VANNO INSERITI TUTTI

Si inserisce la tipologia di
carico e si sceglie il tasto
eseguli
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In questa sezione vengono
3 discusse le condizioni del
parallelo
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In questa sezione vengono svolti esercizi con due trasformatori monofase in parallelo
Vengono considerate 5 diverse tipologie di carico ognuna di esse discussa
separatamente

Si determinano prima i parametri del trasformatore

Utilizzando i parametri equivalenti al secondario si ottengono i risultati proposti fino al
rifasamento

Per ogni esercizio, se possibile, viene suggerita anche la soluzione semplificata

Per ogni esercizio si fornisce una tabella di riepilogo dei risultati ottenuti

Di seguito vengono illustrati i parametri del trasformatore e la tabella dei risultati
complessivi relativi al carico 1



S| RICAVANO | PARAMETRI CARATTERISTICI DEL CIRCUITO EQUIVALENTE AL SECONDARIO PER ENTRAMBI | TRASFORMATORI

CIRCUITO IN CUI | PARAMETRI DEGL AVWOLGIMENTI DEL PRIMARIC S0NO RIPORTATI AL SECONDARIO

POTEMZA DI CORTOCIRCUITO

TENSIONE DI CORTOCIRCUITO

CORRENTE MOMINALE AL PRIMARIC

CORRENTE ROMINALE AL SECONDARID

IMPEDEMZ A EGILIN ALENMTE AL SECONDARIO

RESISTEMZA EQUINALENTE AL SECONDARIC
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WALCRI MOMIMALI TRASFORMATORE A

WaLORI DETERMINATI MELLA
COMDIZIONE DI CARICO PROPOSTA

WALORI MOMIMALI TRASFORMATORE B

WaLOR DETERMIMNATI MELLA
COMDIZIONE DI CARICO PROPOSTA,

RISULTATI COMPLESSINI

RIEPILOGO RISULTATI

[Sm [vAT] vain [W] ] Vaon [WV]] o[A] | Po[W] | Pec[W] | Yec[W] | I20[A] | Tn[A] |
10000 10000 400 008 BO0 400 200 25 1
[Fega O Regd [Qx"egh [0 cosgocea | goca | cosges |
1,28 054 1,10851252 05 BO 075
Pza [W ] | Pous [W ][ Pata [W ] [Prea [WA ]|Q2a [ VAR 28T [ WAR JOFea [WAR ] lza [A] | &Vea [VW] oA % it |
515,306432 | 1,7445302 ||520,050962 (=] 355 ,7295824 [[391,751435][529,150262 |[1 B5100831][2,11329063 || 6,47858304 |0 46275254 |
Ioa [ A ]
0,08
[ [WAT] win [V Vaon[W]] To[A] | Po[W] [ Pee[w] ] wee (W] | Izn[A] | In[&A] |
40000 10000 393 0,32 2400 1600 g0o 101,78117 4
|Z"qul (] |R"qul [a ]|X"qul [a ]| cosgcch | gccE | cosqaob |
03083898 0,154449 0154449 05 in] n7s
Pae [W] | Poub [W] | Pate [ W] [PreB [ WA ]| Q28 [ VAR ]|Q28T [ VAR JOFeB [WAR] 2B [A] | avee [V] 0B % e |
2147 73884 |7 22801911 || 2154 96776 2400 1610,50413][ 1623 32499 2116 60105 |5 54138659 | 211329063 |[5,7 1168355 [0 47151571 ]
Ios [ A]
03z
S21 Pz1 Q21 20 Legh Ico AVZ [V] | AVIND [V]
3349 06825 || 2675 01872 || 2015, 07643 || 394 360871 ||0,24884507 | 4 40556514 || 2,11329063 || 1,94428802 TORNA
su
ST P11 T R 11 g bl Crf [F]
7343 5471|5675 01872 (466082774 | 10000  ||0,73436471 | 39395869 |0,46975616 || 6,087E-08




